

T-43. 2020. 09. 09. Ábrám és Lót magatartása

Kedves Szülők és Gyerekek!

Mikor Isten megszólította Ábrámot, hogy menjen arra a földre, amit mutat neki, akkor vele ment Lót is, az unokaöccse. (Lót apja, Hárán, Ábrám testvére volt, de korán meghalt. Mikor Ábrámnak szólt Isten, akkor már nem élt.) Lótról azt olvassuk, hogy Ábrámmal járt.

Isten gazdagsággal, sok jószággal, juhokkal, ökrökkel áldotta meg Ábrámot és Lótot is. Olyan sok állata lett mind a kettőjüknek, hogy már nem fértek el egy helyen, és a pásztoraik között emiatt versengés támadt. Vitatkoztak, hogy ki hol legeltessen, mert kevés volt a legelő annyi jószágnak. Ugye ismerős ez a helyzet nektek is, amikor kevés valami, pl., játék, ennivaló? Nem jut mindenkinek az és annyi, amennyit szeretne. Mit tesznek ekkor? Van, aki vitatkozik a másikkal, hogy adják neki a játékot, a könyvet, a tollat, vagy azt a ruhát, stb.

Mikor Ábrám látta ezt, nem helyeselte, nem szerette a vitatkozást, és felvetette, hogy váljanak el. Azt ajánlotta Lótnak, hogy ő válasszon magának az előttük lévő legelők közül. Lót a jobb, dúsabb legelőt választotta, ami Sodoma környékén terült el. Ábrámnak maradt a hitványabb legelő, de nem panaszkodott, bízott Istenben, hogy ott is megáldja őt.

Aki bízik Istenben, Isten áldásában, az le tud mondani pl. a testvére javára a játékról, az ételről, a könyvről, valamilyen ruháról, vagy bámiről, mert tudja, hogy az Úr azt neki bőségesen kipótolja.

Így történt Ábrámmal is. Miután Lót elment jószágaival a jobb legelőre, Isten megjelent Ábrámnak, és azt mondta neki. **1Móz 13,15. és 17. v.:** *Mind az egész földet, amelyet láatsz, neked adom, és a te magodnak örökre. Kelj fel, járd be ez országot hosszában és széltében: mert neked adom azt.*

Pontosan így történt, ahogyan Isten mondta. Lót hiába gazdagodott tovább, egyszer mindent elveszített. Először az ellenség igazta le Sodomát és környékét, és vitte el Lótót is családjával és jószágával együtt. Ábrám mentette ki őket az ellenség kezéből. De azután Isten elpusztította Sodomát és környékét a bűneik miatt. Csak Lót és 2 lánya menekült meg, de minden gazdagságuk odaveszett. Ábrámnak a javait pedig megtartotta az Úr.

Emlékezzetek erre a történetre, ha vitatkoztok, ha minden áron ragaszkodtok valamihez, ha az előnyöket választjátok mások rovására: egyszer minden elveszhet, mint Lótnak. De ha engedtek, mert az Úrban bíztok, ha inkább elszenveditek a kárt, mert nem akartok veszekedni, akkor előbb-utóbb az Úr bőségesen visszaadja, sőt jóval többet ad, mint amiről önként lemondtatok.

Erről szól a következő aranymondás: **Péld 10:22** *Az Úrnak áldása, az gazdagít meg, és azzal semmi nem szerez bántást. Egy másik fordítás szerint: Az ÚR áldása meggazdagít; és nem jár vele bánat.*

Szeretettel: Debrecen, 2020. szeptember 09-én, szerdán
Apostol Imre bácsi